

ігрових етапів визначення переможців лотереї. Візуалізація виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації під час будь-якого додаткового ігрового етапу визначення переможців лотереї може імітувати процес відкриття (виявлення) відповідної ігрової комбінації шляхом надання гравцю можливості псевдовибору одного з двох варіантів анімації, кожний з яких є ідентичним за результатом.

Процес виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації в ігровому полі білета лотереї може візуалізуватись у одному із форматів, визначених оператором. Візуалізація являє собою графічне (анімаційне) супроводження процесу виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації білета лотереї в доступному для сприйняття гравцем вигляді. Кількість форматів (видів) візуалізації процесу розігрування білета лотереї, що може бути визначена оператором, не обмежується. Гравець самостійно, за власним бажанням, вибирає формат (вид) візуалізації процесу розігрування придбаного ним білета лотереї. Формат (вид) візуалізації процесу розігрування білета лотереї жодним чином не впливає на результат гри у лотерею.

4.8.4. У разі, якщо гравець за результатом участі в лотереї (серія E), набув права на отримання виграшу, то належний такому гравцеві виграш підлягає виплаті у порядку, передбаченому цими Умовами.

Сума коштів, яка відповідає виграшній ігровій комбінації, виявленій гравцем під час його участі в основному етапі визначення переможців лотереї серії E, у разі реалізації гравцем права на участь в першому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

Кошти резервного призового (виграшного) фонду лотереї використовуються оператором на формування та виплату виграшів в додаткових ігрових етапах визначення переможців лотереї серії E. У разі, якщо коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї недостатньо для виплати виграшів додаткових ігрових етапів визначення переможців лотереї, виплата таких виграшів здійснюється за рахунок власних коштів оператора з подальшим їх відшкодуванням (за рішенням оператора) за рахунок сформованного резервного (виграшного) фонду лотереї.

Резервний призовий (виграшний) фонд, що передбачений цим підпунктом Умов, є частиною призового (виграшного) фонду серії E лотереї.

4.9. *Правила участі в лотереї серії E.*

4.9.1. *Перший ігровий етап визначення переможців лотереї (серії E)*

Перший ігровий етап визначення переможців лотереї (серії E) полягає у розігруванні білета лотереї цієї серії шляхом виявлення прихованої ігрової комбінації в сегментах такого білета лотереї. Розігрування гравцем білета лотереї відбувається за допомогою пристрою візуалізації білетів лотереї.

Для розіграшу білета лотереї серії E за допомогою пристрою візуалізації білетів лотереї гравець повинен покласти ідентифікатор гравця (RFID-картку), що містить інформацію з чеку гравця на спеціальний зчитувальний пристрій, розміщений у корпусі пристрою візуалізації білетів лотереї, який ідентифікує придбаний гравцем білет лотереї в електронній системі, внаслідок чого придбаний гравцем білет ідентифікується в електронній системі прийняття ставок. Після ідентифікації в електронній системі придбаного гравцем білета лотереї, розпочинається його розіграш (виявлення закладеного в білеті результату). На моніторі (дисплеї) пристрою візуалізації білетів лотереї зображується інформація про сегмент білета лотереї, який придбаний та розігрується гравцем. На моніторі (дисплеї) пристрою візуалізації білетів лотереї також відображається інформація про початкову кількість ігрових балів гравця, яка залежить від підсерії серії E лотереї. Початкова кількість ігрових балів, яка присвоюється білетам лотереї однієї підсерії серії E, є однаковою.

Кожний білет лотереї серії Є складається із десяти тисяч сегментів, які почергово з'являються на моніторі (дисплеї) пристрою візуалізації білетів лотереї під час розігрування придбаного гравцем білета лотереї, окрім випадків, визначених цими Умовами. Сегменти білета лотереї є його складовими частинами. Сегмент білета лотереї, залежно від його категорії, містить одну основну ігрову комбінацію або шість ігрових комбінацій, з яких одна основна та п'ять додаткових. Категорія сегмента білета лотереї визначається залежно від значення основної ігрової комбінації (нульове чи додатне). Сегмент білета лотереї є від'ємним у разі, якщо основна ігрова комбінація має нульове значення. Сегмент білета лотереї є додатним у разі, якщо основна ігрова комбінація має додатне значення (крім числа «0»). Від'ємний сегмент білета лотереї містить одну ігрову комбінацію (одну основну ігрову комбінацію). Додатний сегмент білета лотереї містить шість ігрових комбінацій (одну основну ігрову комбінацію та п'ять додаткових ігрових комбінацій).

Процес виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації в ігровому полі білета лотереї може візуалізуватись у одному із форматів, визначених оператором. Візуалізація являє собою графічне (анімаційне) супроводження процесу виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації білета лотереї в доступному для сприйняття гравцем вигляді. Кількість форматів (видів) візуалізації процесу розігрування білета лотереї, що може бути визначена оператором, не обмежується. Гравець самостійно, за власним бажанням, вибирає формат (вид) візуалізації процесу розігрування придбаного ним білета лотереї. Результат розігрування білета лотереї не залежить від формату візуалізації білета лотереї.

Під час розігрування придбаного гравцем білета лотереї ігрові бали гравця, залежно від сегмента білета лотереї, зменшуються або збільшуються, або залишаються без змін.

У разі виявлення гравцем в сегменті білета лотереї основної ігрової комбінації - число «0», - поточна кількість ігрових балів гравця за білетом лотереї зменшується на кількість ігрових балів, що відповідають значенню (за кількістю ігрових балів) розіграного гравцем сегменту білета лотереї.

У разі виявлення гравцем в сегменті білета лотереї основної ігрової комбінації, що має додатне значення (тобто при відкритті додатного сегмента білета лотереї), гравець може відкрити додаткові ігрові комбінації, які являють собою однозначні або багатозначні числа додатного значення або число «0». Кожна додаткова ігрова комбінація складається із одного числа.

При відкритті гравцем першої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї поточна кількість ігрових балів за поточним сегментом білета лотереї, що відповідає числу основної ігрової комбінації цього сегмента білета лотереї, змінюється на кількість, що відповідає числу першої додаткової ігрової комбінації.

При відкритті гравцем другої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї поточна кількість ігрових балів за поточним сегментом білета лотереї, що відповідає числу першої додаткової ігрової комбінації цього сегмента білета лотереї, змінюється на кількість, що відповідає числу другої додаткової ігрової комбінації.

При відкритті гравцем третьої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї поточна кількість ігрових балів за поточним сегментом білета лотереї, що відповідає числу другої додаткової ігрової комбінації цього сегмента білета лотереї, змінюється на кількість, що відповідає числу третьої додаткової ігрової комбінації.

При відкритті гравцем четвертої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї поточна кількість ігрових балів за поточним сегментом білета лотереї, що відповідає числу третьої додаткової ігрової комбінації цього сегмента

білета лотереї, змінюється на кількість, що відповідає числу четвертої додаткової ігрової комбінації.

При відкритті гравцем п'ятої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї поточна кількість ігрових балів за поточним сегментом білета лотереї, що відповідає числу четвертої додаткової ігрової комбінації цього сегмента білета лотереї, змінюється на кількість, що відповідає числу п'ятої додаткової ігрової комбінації.

У разі, якщо перша, друга, третя або четверта додаткові ігрові комбінації (з першої по четверту) являють собою число «0», це означає, що всі наступні за ними додаткові ігрові комбінації цього сегменту білету лотереї також містять число «0» та не демонструються (візуалізуються) гравцю.

За результатом виявлення ігрових комбінацій додатного сегмента білета лотереї поточна кількість ігрових балів гравця за білетом лотереї збільшується на кількість ігрових балів розіграного гравцем сегмента білета лотереї, що відповідає числу основної ігрової комбінації (з врахуванням чисел першої – п'ятої додаткової ігрової комбінації) цього сегмента білета лотереї. Гравець може, за власним бажанням, не відкривати додаткові ігрові комбінації додатного сегмента білета лотереї або частину таких додаткових ігрових варіантів, в такому випадку числа невідкритих гравцем додаткових ігрових комбінацій в автоматичному режимі зараховуються до (впливають на величину) показника поточної кількості ігрових балів гравця. Кількість ігрових балів гравця відображається на моніторі (дисплеї) пристрою візуалізації білетів лотерей.

Візуалізація процесу виявлення гравцем додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї може імітувати процес відкриття (виявлення) відповідної ігрової комбінації шляхом надання гравцю можливості псевдовибору одного з двох варіантів анімації, кожний з яких є ідентичним за результатом.

Гравець може, за власним бажанням, не відкривати всі сегменти білета лотереї або їх частину, в такому разі кінцева кількість ігрових балів гравця визначається також із врахуванням невідкритих гравцем сегментів білета лотереї.

Гравець не має права вимагати виплати виграшу із розрахунку поточної (не кінцевої) кількості ігрових балів гравця по білету лотереї.

4.9.2. Другий ігровий етап визначення переможців лотереї (серії Є)

Другий ігровий етап визначення переможців лотереї полягає у розігруванні виграшу цього ігрового етапу визначення переможців лотереї, який носить накопичувальний характер. Оператор має право присвоювати (надавати) назву цьому виграшу, яка може зазначатись на моніторі (дисплеї) пристроїв візуалізації білетів лотерей, що використовуються під час проведення лотереї.

Розмір грошового виграшу, який розігрується під час проведення другого ігрового етапу визначення переможців лотереї, візуалізується на моніторах (дисплеях) пристроїв візуалізації білетів лотерей, які використовуються під час проведення лотереї (серії Є). Розмір грошового виграшу другого ігрового етапу визначення переможців лотереї визначається оператором шляхом закладення алгоритму його розрахунку в центральну електронну систему прийняття ставок оператора.

Переможці другого ігрового етапу визначення переможців лотереї визначаються виключно центральною електронною системою прийняття ставок оператора за принципом випадковості. Переможець другого ігрового етапу визначення переможців лотереї набуває право на отримання виграшу цього ігрового етапу визначення переможців лотереї незалежно від того чи набув такий гравець права на отримання виграшів в інших етапах визначення переможців лотереї.

4.9.3. Третій ігровий етап визначення переможців лотереї (серії Є)

Третій ігровий етап визначення переможців лотереї полягає у розігруванні виграшу цього ігрового етапу визначення переможців лотереї, який носить накопичувальний характер. Оператор має право присвоювати (надавати) назву цьому виграшу, яка може зазначатись на моніторі (дисплеї) пристроїв візуалізації білетів лотерей, що використовуються під час проведення лотереї.

Розмір грошового виграшу, який розігрується під час проведення третього ігрового етапу визначення переможців лотереї, може візуалізуватись на моніторах (дисплеях) пристроїв візуалізації білетів лотерей, які використовуються під час проведення лотереї. Розмір грошового виграшу третього ігрового етапу визначення переможців лотереї визначається оператором шляхом закладення алгоритму його розрахунку в центральну електронну систему прийняття ставок оператора.

Переможці третього ігрового етапу визначення переможців лотереї визначаються виключно центральною електронною системою прийняття ставок оператора за принципом випадковості. Переможець третього ігрового етапу визначення переможців лотереї набуває право на отримання виграшу цього ігрового етапу визначення переможців лотереї незалежно від того чи набув такий гравець права на отримання виграшів в інших етапах визначення переможців лотереї.

4.10. З метою дотримання європейських стандартів відповідального відношення до лотерейних ігор, гравець має право призупинити процес розігрування (виявлення виграшу) будь-якого придбаного ним білета лотереї серій А, Б, В, Г, Д та Є (після розігрування будь-якого сегмента білета лотереї) на визначений ним період, таким чином зробивши перерву у грі в лотерею. Гравець може продовжити розігрування придбаного ним білета лотереї серій А, Б, В, Г, Д та Є на будь-якому пристрої візуалізації білетів лотерей, що використовується під час проведення лотереї.

4.11. Право гравця на отримання виграшу перевіряється шляхом проведення експертизи білета лотереї, чеку гравця та (для серії Е) лотерейної квитанції. На експертизу не приймаються чеки гравця та лотерейні квитанції з механічними, термічними, хімічними або іншими пошкодженнями, які не дозволяють провести експертизу, створюють двозначність щодо результатів експертизи. Виграші (призи) за такими чеками гравця та лотерейними квитанціями (для серії Е) не виплачуються.

5. Призовий (виграшний) фонд лотереї

5.1. Під час проведення лотереї оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується виключно за рахунок коштів, отриманих від гравців в якості оплати білетів лотереї (ставок у лотерею). Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється оператором відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї не належать оператору та підлягають обов'язковому розігруванню (розподілу) між гравцями у лотерею відповідно до цих Умов. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись оператором виключно на виплату виграшів гравцям – переможцям лотереї. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

5.2. Загальний розмір призового (виграшного) фонду лотереї становить 3 160 200 973,98 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії А лотереї становить 402 500 000 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії Б лотереї становить 402 500 000 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії В лотереї становить 402 500 000 грн. Загальний розмір призового (виграшного)

фонду серії Г лотереї становить 402 500 000 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії Д лотереї становить 213 198 515,80 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії Е лотереї становить 636 999 868,18 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії Є лотереї становить 700 002 590 грн.

Призовий (виграшний) фонд кожної серії лотереї розподіляється на призиви (виграшні) фонди підсерій відповідної серії лотереї. Структура призового (виграшного) фонду серій А, Б, В, Г, Д, Е та Є лотереї (в розрізі кожної підсерії відповідної серії) визначена в додатку 2 до цих Умов.

5.3. Призовий (виграшний) фонд кожної підсерії серії Д розподіляється на три категорії: I призова категорія, II призова категорія та III призова категорія. На формування I призової категорії спрямовується 99,817% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї. На формування II призової категорії спрямовується 0,110% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї. На формування III призової категорії спрямовується 0,073% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї.

Виграші I призової категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії Д розігруються під час першого етапу визначення переможців цієї серії лотереї, виграші II категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії Д лотереї розігруються під час другого етапу визначення переможців цієї серії лотереї, виграші III призової категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії Д лотереї розігруються під час третього етапу визначення переможців цієї серії лотереї.

5.4. Призовий (виграшний) фонд кожної підсерії серії Є розподіляється на три категорії: I призова категорія, II призова категорія та III призова категорія. На формування I призової категорії спрямовується 99% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї. На формування II призової категорії спрямовується 0,15% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї. На формування III призової категорії спрямовується 0,85% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї.

Виграші I призової категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії Є розігруються під час першого етапу визначення переможців цієї серії лотереї, виграші II категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії Є лотереї розігруються під час другого етапу визначення переможців цієї серії лотереї, виграші III призової категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії Є лотереї розігруються під час третього етапу визначення переможців цієї серії лотереї.

5.5. Призовий (виграшний) фонд підсерій серій А, Б, В, Г, та Е лотереї не розподіляється на призиви категорії.

5.6. Сума коштів, що становить різницю між сумою здійсненої гравцем ставки (вартості придбаного гравцем білета лотереї) та сумою коштів, яка спрямована оператором з цієї ставки на формування призового (виграшного) фонду лотереї, складає дохід ТОВ «М.С.Л.» як оператора державних лотерей.

На моніторі (дисплеї) пристрою візуалізації білетів лотерей може візуалізуватись сума виграшу гравця за вирахуванням податків та зборів (у разі якщо на моніторі (дисплеї) пристрою візуалізації білетів лотерей сума виграшу гравця візуалізується за вирахуванням податків та зборів, то інформація про це зазначається (візуалізується) на моніторі (дисплеї) відповідного пристрою візуалізації білетів лотерей.

6. Порядок визначення переможців та виплати виграшів

6.1. Переможцем лотереї вважається гравець, який у строки, визначені цими Умовами, пред'явив уповноваженому розповсюдженню оператору чек гравця та (для